

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**про підсумки реєстрації акціонерів (їх представників)**

**Реєстраційної комісії дистанційних річних загальних зборів акціонерів**  
**Приватного акціонерного товариства «Гал-ЕКСПО»**  
**(надалі ПрАТ «Гал-ЕКСПО» або «Товариство»)**

**м. Львів**

**03 квітня 2023 року**

Реєстраційна комісія у складі :

1. Герета Симон Ярославович
2. Герета Наталія Богданівна

*(Склад комісії затверджено Наглядовою Радою ПрАТ «Гал-ЕКСПО», протокол №1/2023 від 20.02.2023 року)*

За результатами аналізу документів отриманих Товариством від Центрального депозитарію відповідно до пункту **Ошибка! Источник ссылки не найден.** Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16 квітня 2020 року № 196, зі змінами;

та враховуючи те, що відповідно до п. 77 розділу 14 вищевказаного Тимчасового порядку всі акціонери, які подали хоча б один бюлетень для голосування у загальних зборах, підписаний уповноваженою на те особою, вважаються такими, що прийняли участь у загальних зборах та є зареєстрованими для участі у зборах;

Встановила наступне:

1. Зареєструвалися для участі у дистанційних річних загальних зборах акціонерів ПрАТ «Гал-ЕКСПО» (акціонери, які подали бюлетені для участі у загальних зборах):

**11 (одинадцять)** акціонерів (представник акціонера),  
які володіють **24697 (двадцять чотири тисячі шістсот дев'яносто сім)** голосами,  
що становить **82,32 %** від загальної кількості голосів акціонерів Товариства.

2. Таким чином, відповідно до статті 40 Закону України “Про акціонерні товариства” та п. 12 розділу 3 Тимчасового порядку скликання та дистанційного проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників корпоративного інвестиційного фонду, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16 квітня 2020 року № 196, зі змінами, річні дистанційні загальні збори визнаються правомочними і мають кворум, так як для участі у них зареєструвались акціонери (їх представники), які сукупно є власниками більш як 50 відсотків акцій.

Голова реєстраційної комісії

підпис\*

Герета С.Я.

член реєстраційної комісії

підпис\*

Герета Н.Б.

\* документ підписаний кваліфікованим електронним підписом